

型材厂推进绿色工厂建设见成效

本报讯(通讯员 程峰)今年以来,型材厂针对绿色发展采取组合拳、系统性有效措施,突出重点、系统协调、全员参与,取得了明显成效。

为了系统性解决环保、节能、排放等方面存在的问题,该厂建立了完善的环保管理体系,制定了超低排放控制措施。重点针对轧材均热炉煤气消耗情况,通过科学平衡煤气压力与热值,确定了焦炉、转炉、高炉煤气的日常使用比例,减少了成本较高的焦炉煤气使用,较好降低了轧材能源消耗。通过合理组织、集中生产、集中检修有效解决节能

和排放问题。今年以来,集中力量处理了轧机主传动电气改造、二重齿轮更换、机架辊座子更换等项目,对径锻机进行了集中检修,主要对3号、4号锤杆进行了在线修复。对全厂起重设备进行了集中检验工作,48台全部通过检测,并已取得检验合格证。组织对7号、8号均热炉炉底大梁及梁垫更换,提高了均热炉的装载量,组织对均热14号均热炉、快锻环形炉和径锻3号室式炉中修,对5号、13号均热炉小修,降低了排放量。坚持每日统计、每周分析、每月总结的能源管理思路,分析每天能源日报的各工序消耗异常

情况,及时发现工序间存在的问题,杜绝不合理的能源消耗,控制能源环保。该厂还重点加大了厂容关键点和死角的巡查力度,及时反馈问题项和下发传达清雪、绿化浇灌、清扫路面要点和标准。制定绿化作业措施,结合自身绿地植被种类,制定了厂“绿化养护重点工作操作规程”,自行敷设浇水布袋对绿化植被进行灌溉浇水作业,同时积极主动联系绿化服务队对植被进行修剪,对缺损部位绿化带、树木进行补栽,以保证绿化植被的正常生长和景观效果的长效维持,极大地改善了厂区环境。



今日图闻

峨口铁矿早策划、早行动,竭力打造2018年“送温暖”工程,入冬前,矿山生产现场送汽全部通过阶段试运行并投入正常供暖。该矿根据气候变化满足供暖需求,实时精准调节供暖汽压温度,为职工创造良好工作环境。图为该矿供汽作业区职工在精心操作燃气节能供暖设备。

赵瑞文 摄

设备点检维护的“有心人”

通讯员 秦志勇

常静是不锈钢材厂机械作业区点检员,工作中以身作则,率先垂范,以高度负责的态度,认真践行“工匠精神”,为设备稳定运行做出了积极贡献。由于他出色的工作表现,多次被评为厂技术能手和厂劳动模范。

有一种责任叫担当。作为一名设备点检员,不但要有过硬的技术,还要勇于担当,工作责任心强。特别是在从事设备点检员这几年来,他早已把自己融入到了工作之中,他的工作没有上下班之分,只要工作需要,他是随叫随到,经常是下班路上被叫回,端起饭碗又放下,脱衣上床又起身。一次,升降台设备大修,他作为检修项目负责人全程管控设备的检修进度和质量,一干就是三天三夜。始终坚守在工作岗位上,困了就在值班室椅子上休息一会,全程下来70多个小时,休息的时间不超过

4个小时,饿了泡袋方便面,就怕自己离开现场会造成检修质量问题。在检修结束后,他坐在厂房大门口外靠着墙根就睡着了,旁边的师傅们说:“小常累了,让他睡会吧。”常静就是以这种高度负责、勇于担当的精神,为设备稳定运行默默地坚守着。

有一种执着叫创新。为确保设备的稳定运行,满足生产工艺需求,他经常蹲在现场观察设备使用情况,真实准确记录设备的运行状态数据,他常说:“只要有心,就会发现我们的设备都能够改进,就能降低设备故障,提高运转率。”通过常静的不断努力,先后完成了管坯线0号夹送辊的移位改造、管坯三岔口的改进、锯机活动挡板油缸的改进、中轧机8架出口、1号平活套处专用导槽改进、倍尺剪出口导槽改进、锯机切头挡板装置改进等一系列设备创新改进等等一系列设备的稳定运行,既保障了设备的稳定运行,又满足了生产工艺要求,同时有效地减少了产品表面擦、划伤现象,多次受到厂领导

和同志们的表扬。

有一种品格叫奉献。今年不锈钢材厂棒线材生产线智能化升级改造全面进行,任务重、时间紧,作业区部分人员被抽调到改造项目上,平时两个人所管辖的设备工作都压在他一个人身上,他毫无怨言,踏踏实实努力工作,坚持做好每天的设备巡检工

作,及时发现现场设备存在的隐患,提出解决方案并及时处理。在对设备的点检、维护中,他多次发现设备隐患并第一时间组织处理,保证了设备正常运行,同时也为厂的节能降耗工作尽心、尽责、尽力。由于厂里高线与管坯、螺纹钢互倒生产较频繁,他总是充分利用停车时间,及时维护有隐患的设备,大大降低了设备故障时间,为生产运行提供了保障。他就是这样用自己辛勤的工作换来了设备的稳定运行。

东山矿制粉作业区环保工作持续向好

本报讯(通讯员 郎晓英)为了使环保工作与生产生活相得益彰,东山矿制粉作业区精准施策,推行差异化管控,力堵一切污染源头,从表到本将环保工作步步推进。

该作业区倡导职工将有可能产生粉尘的作业提出来,然后进行逐步完善。为了防止恶劣天气影响挡尘帘的遮尘效果,作业区进一步在每个原料仓前加设高约一米的挡尘门,加强了抑尘效果。要求在进料或不连续进料的情况下,挡尘帘与挡尘门必须处于关闭状态,并且要求收料人员要督促和协助拉料司机盖好篷布,防止道路流洒。对废油桶、废油脂等,要求集

中管控,及时上交供应站,严禁乱堆乱放。

除尘系统的高效运行是保证环保达标的重要手段。由于制粉作业区生产的脱磷剂与复合脱硫剂都是添加硅油的超细液态石灰,这些超细颗粒一部分进入除尘滤袋内部,导致滤袋糊死,不仅影响除尘袋使用寿命,除尘效果也大打折扣。为了彻底解决这个问题,经过长期思考、调研,作业区新增一台除尘器,对所有除尘排放的粉尘进行二次除尘。二次除尘后,排放标准达到10mg/m³以下,完全达到和低于国家排放标准。

经过长期的习惯养成,目前,

严于律己

窦伟

严于律己,换位思考。我们不是客户,不知道他们正在经历什么,只会站在自己的角度、立场去看待问题,看到的难免是不完整的。学会换位思考,能让我们更好地理解客户,同时也让客户感受到温暖与被理解,从而使我们的关系更加融洽。营销工作质量的高低,决定着公司在客户心目中形象的好坏。因此,严于律己是做好本职工作的前提。



严于律己,真诚服务用户。应设身处地的为公司的利益着想,真正把用户的需求放在第一位,用心去为用户服务,使用户真正感受到诚意和暖意,把用户反映的每个细节放在心上,在严格按照公司规范执行的同时,完美地为用户解决实际问题,做到对客户企业负责,对社会负责。

严于律己,在市场调研中把握商机。针对企业发展和市场的变化要有不同的营销思路,将走访市场调研同企业的产品有效地结合起来,在了解客户的需求上下功夫,及时把公司的产品推广给用户,做到知己知彼百战不殆,如果一个项目有一丝的希望,就要做到100%的投入。

严于律己,善于自省。自省能帮助我们提高自己的营销能力,培养宽容广阔的心境。在工作中,要善于运用自省这把锉刀,打磨自己的内心。有自我优越感不是坏事,可是如果一味地认为自己都是对的,看不到自身的不足,势必会出现服务质量大打折扣、用户满意度降低等问题。

严于律己,勇于担当。比尔·盖茨曾说:“人可以不伟大,但不可没有责任心。”勇于担当是一个人有无责任心的重要体现。我们在企业工作的质量就是对每个人责任心的衡量,有了责任感,我们在工作中就能够尽心尽力,就会以高度负责的态度把自己的工作做好。责任是一种担当,一种约束,更是工作的动力。

严于律己,踏实做好本职工作。在今后的工作中应把学习作为一种常态,以公司“品牌营销、技术营销、服务营销,不断拓宽销售渠道,完善渠道组合,强化与战略用户、重点用户合作”为主线,埋头苦干,担当使命,共同为太钢的发展做出应有的贡献。

大多数职工已将环保理念植入心中,平时大家不仅能及时清理维护各自现场卫生,还经常想出各种小妙招来改善现场环境。放灰后,为了防止出灰口流洒,有心的师傅就会找一个旧油桶给灰桶戴上,远远看去,像极了正在站岗的环保卫士。休息间隙,巧手的师傅就用废旧铁丝制作一个小花架,放在工房,大家还以为是在买来的呢。为了让小鸟安然过冬,人们利用废旧安全帽、旧油桶、旧绳子作出各种形态各异的笼子,安放到野外的小树上供小鸟筑巢。环保,不仅改善了大家的工作环境,也给人们带来了无尽的乐趣。